



平成 23 年 6 月 15 日

株 主 各 位

会 社 名 アニコム ホールディングス株式会社  
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 小 森 伸 昭  
(コード番号：8715 東証マザーズ)  
問 合 せ 先 取 締 役 経 営 企 画 部 長 江 口 耕 三  
( TEL. 03-5348-3911 )

## 第 11 回定時株主総会招集ご通知の一部訂正のお知らせ

平成23年6月8日付でご送付いたしました当社「第11回 定時株主総会招集ご通知」につきまして、一部訂正すべき事項がございましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正させていただきます。

### 記

【訂正箇所】（訂正箇所に〃を付しております）

招集通知 10 ページ

(2)会社役員に対する報酬等

(訂正前)

(注) 3. 使用人兼務取締役の使用人としての給与その他の職務遂行の対価 10 百万円を  
含みます。

(訂正後)

(注) 3. 使用人兼務取締役の使用人としての給与その他の職務遂行の対価 10 百万円を  
含みません。

以 上